

## Atos поделился современными методами защиты интеллектуальной собственности производителей на ПМЭФ 2021

**Москва, 3 июня 2021** — Atos, международный лидер в области цифровой трансформации, принял участие в XXIV Петербургском международном экономическом форуме в рамках сессии «Будущая экосистема интеллектуальной собственности». Одним из спикеров сессии выступил Эдгарс Пузо, генеральный директор Atos в России и СНГ, он рассказал о проблемах защиты авторских прав на интеллектуальную собственность на производстве. В числе других участников дискуссии были представители таких крупных организаций, как «Газпром Нефть», Фонд «Сколково», Роспатент, ВОИС, а также СПбГУ и др.

В ходе сессии «Будущая экосистема интеллектуальной собственности» спикеры обсудили ключевые вопросы, связанные с обеспечением защиты данных предприятия. Участники сессии рассмотрели проблемы развития экосистемы интеллектуальной собственности, остановившись отдельно на таком важном пункте, как формирование целостной инфраструктуры рынка.

Эдгарс Пузо поделился принципами защиты современной информационной среды бизнес-экосистем, заострив внимание на особенностях защиты продуктов аддитивного производства (Additive Manufacturing — AM). По словам эксперта, предоставление услуг АМ включает различные аспекты безопасности и сертификации, и каждый вид интеллектуальной собственности требует отдельных алгоритмов защиты.

«Современная бизнес-экосистема построена на модели открытого сотрудничества и доверия. Данные распределяются по ней, стремительно расширяя область, требующую защиты. Злоумышленники при этом постоянно проявляют активные попытки к атаке критически важных информационных ресурсов по всей экосистеме, что значительно увеличивает уязвимость предприятий. Чтобы обеспечить доверительные отношения между производителями и клиентами, необходимо защитить интеллектуальная следующие важные аспекты: собственность, управление цифровыми правами, конфиденциальность и безопасность ИТ-инфраструктуры. Именно над этим сейчас работают крупные ИТкомпании», — отметил Эдгарс Пузо, генеральный директор Atos в России и СНГ.

Дискуссия дала возможность участникам поделиться опытом с зарубежными коллегами и представить альтернативные точки зрения на текущую мировую повестку.

Петербургский международный экономический форум (ПМЭФ) — это традиционно главная российская площадка для обсуждения международной проблематики и интеграции нашей страны в мировую повестку. За прошедшие годы Форум стал ведущей мировой площадкой для общения представителей деловых кругов и обсуждения ключевых экономических вопросов, стоящих перед Россией, развивающимися рынками и миром в целом.

**Atos** – международный лидер в области цифровой трансформации с годовым оборотом более 11 миллиардов евро и количеством сотрудников 105 000 человек. Аtos предоставляет высокотехнологичные комплексные решения в области консалтинга, системной интеграции, управляемых сервисов и аутсорсинга бизнес-процессов, облачных вычислений, безопасности и управления большими данными для всех отраслей в 71 стране мира. Являясь лидером в сфере декарбонизации, Atos стремится обеспечить безопасность и обезуглероживание цифровых технологий для своих клиентов. Atos является международным ИТ-партнером Олимпийских и Паралимпийских игр, а также представлен на Парижском фондовом индексе CAC40. Atos работает под брендами Atos и Atos|Syntel.

Цель Atos – создать цифровое будущее, которое представляет собой неотъемлемую часть прогресса. Широкая экспертиза Atos способствуют развитию знаний и образованности в области цифровизации, приближая наше общество к научно-техническому совершенству. Atos позволяет своим клиентам, сотрудникам, а также обществу в целом жить, работать и устойчиво развиваться в безопасном и надежном информационном пространстве.

## **Press contact:**

Konyaeva, Maria | maria.gridneva@atos.net | PR & MarCom manager Atos Russia